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B MepBOM BaroHe 28 MacCa>Xnpos,
a BO BTOPOM Ha 2 naccaxupa
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* Ha30BM OTPE30K, KOTOPbIN 0OO3HAYaET, CKOSbKO
naccaxupos/i 1 BaroHe

« Hasosu oTpdéok, KoTopbIt 0603HaYaeT, CKOMbKO
naccaxupos 80 2 BaroHe

« HaszoBwu 0Tpe§)|<, KOTOPbIN 0603Ha4aEeT, Ha CKOSbKO
naccaxupos OornbLle BO 2 BaroHe, YeM B NEPBOM



B MepBOM BaroHe 28 MacCa>Xnpos,
a BO BTOPOM Ha 2 naccaxupa
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* Y3HaW, CKOMbKO NaccaMpoB BO 2 BaroHe
1) 28 + 2 =30 (N.) — BO 2 BaroHe.

* Y3HaW, CKONbKO NaccaxmpoB B ABYX BaroHax.
2) 28 + 30 =58 (n.) — B ABYyX BaroHax.
 Ha30Bu OTBET 3agauun.

OTBeT: BCero 58 naccaxupos



bops, BoBa 1 Kons — bpatba. bops
ctaple BoBbl, HO Mnaawe Konu.
Ha3oBM MMeHa cTapLiero, CpeaHero u
Magliero opaTbes.

» OB03Ha4b BO3pacT Kaxkgoro bpaTta
OTPEe3KOM, HapuUCyn cxemy, NpoBEPL CBOW
OTBeT. B © ®
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OTBeT: cTtapwun — Kons, cpeaHmnn — bops, mnaglinm —
Bosa.



Lo A BbinonHu oencrteuga c
Y BENNYNHAMM

560M+4CM=60CM=6,EI,M

40CM-9CM =31 \1=371m 1 eMm

17 cMm + 40 Cc™m =57 cM = 5 oM 7CM
3HR- 6 cm =24cM=2 M4 cMm
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_a BcTtaBb nponyLlleHHble Lnudophbl

4+ Tak, 4Tobbl paBeHCTBA ObINY

. dh

BEPHbLIMHA
80-7= 3 20-8=_2¢
60—-3 = g 60-9 = g
0-4= § 70-6= 4
0-2= 8 0-1= 3




A Mcnonb3ya undopsbl 7, 8, 9, 3anmiun
= neBATb ABY3Ha4YHbIX Yncen. (LUndpbl B
3anucu Yymcna MoryTt NoBTOPATLCA)

eaNHULbI
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